

Abgabe - 26.1.22
- (OGG - STR II)
Datum

• 22.1.22

An die
Personalstelle für den Juristischen Vorbereitungsdienst

Betr.: B-Klausurenkurs

In der Anlage gebe ich die im Klausurenkurs B ausgegebene Klausur mit der

Nr. ...069-STR II

(12 P)

zur Korrektur. Mir ist bekannt, dass meine Klausur nur bei vollständiger- lesbarer- Ausfüllung und Unterschrift korrigiert wird.

Ich erkläre, dass ich

- 1: Referendar/in im Dienst der Freien und Hansestadt Hamburg bin,
2. an dem A-Klausurenkurs ...Mai..2021.....teilgenommen habe,
3. voraussichtlich im Monat ...April..2022.....die Examensklausuren schreiben werde.

GUTACHTEN

Die Revision hat Ausschau auf Objekt, wenn sie Auflösung und soweit sie beginnt mit. Dies wird im Folgenden geprägt.

A. Auflösungskritik

- Klappe

= Die Person mit statt hälften | 333 SPO -

Die plausiblere Revision geht den landesgerichtlichen Maßnahmen folgt aus | 333 ARD *

Die Berechnung der RA klappt zur Entlastung der Revision für seine Mandanten als Berechtigten folgt aus der Rechtsvermischung des | 297 iVm | 296.

Auch das angegebene Maß ist die Berechtigung

auch bestätigt; es wird zu einer Festheitskraft verurteilt.

* häufigste Normen ohne normale Bezeichnungen sind solche der ARD.

Die Revisionselegung muss den Anforderungen der § 341 I genügen. falls du fehler hast nur mitschulb der Entlegungsfest eingeliefert worden sei, müsste ein Wiederklausurbefragungserfolgserlaubnis aufweisen.

Die Revision ist am § 341 I binnen zwei Wochen ab Verteilung am 27.1.17 beim index a gew.
zu legen.

Bei gem. § 43 J fPO zu berechnende Frist beginnt
am 28.1.17 und endet am 3.2.17.

Auch Am 1.2.17 erklärte der RA an mich,
VBe das Telefon gegen die ~~WAN~~ Fernschreiberbeamten,
dass er Person erläge.

~~Zur~~ Die telefonische Revisionserlegung geht.

fem | 341 I mit der Person oder Schriftstück

oder zu Rotkäppchen die Fuchs/Fischstücke legen.

Aber warum
ist sie wirkungslos?

→ Idealisierungsfunktion
ist nicht gewahrt!

Die Telefonsecretaireinlegung ist nun wirkungslos.

~~Zwar wurde im Rahmen des~~

Der in Folge des Tiefenrates angekündigte Altersvermerk

wurde von der Geschäftsfrau bestätigt angekündigt.

Diese war zur Aufnahme von Eindrücken von der

Revisorseinlegung maßgeblich, vgl. zu INHALPFIT.

Sie kann mangels Mitteilung durch den neuen

Revisorseinlegungsberechtigung auch nicht als eigene

Schriftstücke eingetragen werden.

Die Schriftstücke erheben die Person durch Ausweisung

des Remunsschaffters erfolgte erst am 4.2.17,
mithin verzögert.

Darauf, dass der Drucksatz nun am 22.11
losgeschickt wurde, kommt es nicht an.

Es kommt Antrag auf Niederensting
in den Wrigon Stand gen // 44, 45 zu stellen

Sei. Zwar kann die Niederensting gen / 345 II₂
~~obgleich ein Stück Antrag von Anw Wrigon gestellt~~
weiter, und es ist ein Antrag auf Ämter ausstehend
Wichtig bei Bestehenden Erfolgsansprüchen gehalten.

Der Antrag hat Anspruch auf Erfolg, wenn er
Jürgen und Schweiz u. begnödet ist.

Der Antrag ist bisweilen eine Mischung ab Negativ
des zu Jammin führenden Modellinsses beim roder
a gwo anstreben, nur Glaubhaftmaling
der zu Begründung fürneum TatGewen.

Als Festpunkt des Modellinsses/Antrags auf die
Ausstellung kommt von dem Vespatelen Trigang
abzustellen, der am 10. u. 17. Jun. Anteressat
erreicht wurde. Nutrin kann der Antrag zum
Bearbeitungszeitpunkt, dem 11. 6. 17, noch ✓
frost hohend gestellt werden, beim Landgericht
Halle. Als Mittel der Glaubhaftmaling yg.
1294700 Nm 145II, bietet sich eine
anwaltliche Versicherung an.
anwaltliche Versicherung an.

Begnau mit der Frist gem § 11 S. 1 FPO,

hier eine Frist ohne Verschaffen

Versamt wird.

~~es esche~~

es kommt dem RA knappe Sache wohl nicht

zugeht, dass sein Gerät defekt war. In diesem
Meland wurde er fiktiv schon ab den 27.1.17

da er mit Teil der Katastrophenorganisation Feuer

Wahrze ein andererige Erweiterung möglich.

(weg lassen?
dai ist irrelevant)

(Ja)
- knappe,
dai
irrelevant |

At Verlängerung Postlaufzeiten begnau war ein

UV Kessun Helen füningmt. Dazu kam sie

hoch bei einem Schuf am Nachmittag des

Tages wo Frist Ablauf nicht eingegangen war.

Hier muss ich mir ein Sitzung - aufsch -

ist am Dienstag Tag noch zu rechnen.

(aber →
Knapper!)

At 2II dies kommt es allerdings nicht zu,
da dem Beschäftigten ein Verschulden
seiner Peinschwellen nicht zu rechnen
mit. (Insbesondere findet § 85 II aus aufgrund
der anderen Interessengefahr keine
andere Anwendung. Würde in 2VII/2009
bei einer Arzt Regress genommen werden kann,
führt zu fast kein Verhängnis der
persönlichen Haftstellung des Beschäftigten.)

Eigene Verschulden des Beschäftigten
liegt nun vor.

Der Antrag hat Auswirkung auf Erfolg,
mehr ist die Perspektive der Frist

der | 341 I unschädlich und fügt nicht
zu Verlässigkeit der Feinson.

Begint mit
Zustellung der
Wiedereinfangsaufschreitung

Die Rechtsgrundlage für den | 345 I
beginnt gen | 345 I₂, mit Zustellung des
Vereins am 20.3.17 und belegt ein
Konat. Die Frist kann noch gewahrt
bleiben.

Die Begründung ist gen | 345 II von
RA Kple zu untersuchen.

Es muss weder ein Festivit noch eine
Rücknahme erfolgt, vgl. | 302 ZPO.

Die Reaktion ist unzulässig.

B. Begnadethat

Bei Revision mit begnadet, soweit Verhafte

wiegen oder das Urteil auf einer Verletzung

des Gesetzes beruht, vgl. // 260 III, 337 I, II.

I Eine fehlerhafte Gerichtsbarkeit führt nicht

zur Unwirksamkeit des Straftatbestandes,

// 203, 207 Straf.

An der Sachverhalt Zuständigkeit des

Landgerichts bestehen kein Zweifel, // 6.

Verhafte liegen nicht vor.

II Revisionssmde

Das VAEI schaut auf ein Vertrag der Betrieb bewahren. Dazu mit 2 differenziell zwischen Ihsolaten Revisionssmde, §338, bezüglich davon das Betrieb kost festsetzen unbedingt vermutet wird, was relativen Revisionssmde, mit §337, die eine positive Betriebsfeststellung bedürfen.

1. §338 Nr.1

Das ~~bestellt~~ VAEI kann wegen ein Kaufpreis gegen §29 Preis als nicht verschuldet ~~besetzt~~ sein für den §338 Nr.1 anzusehen sei.

Am §29 S.1 Preis darf je nur ein Probenahme an

einem Verteil mitwirken.

Aus der Besiedlungsauswertung der Ma II PR 6
Von der positionen Bewerkschaft der Rotokolle
Die die Hauptverhandlung, // 273 I., 274 C.,
zeigt nur jedoch, dass zwei Probe nimmt
In dem Verteil mitgezählt werden.

- viel knapper
v. unschwerbelige
dostellen
- zuviel /

Die Regel dieses Besitzgefechts kommt jedoch

gem 1338 Nr 1 Hs 2 präzisiert sein. ✓

Bei mangelhafter Besetzung war mit gem 1338 Nr 1 a fortgesetzt worden.
Die Besetzung wurde mit Zustellung des Eröffnungsbeschlusses

am 20.10.16 hinzugetragen am 28.11.16

beginnende Hauptverhandlung ein für die 1222 a:

mitgeteilt. (1338 Nr 1 b) ^{lit. aa)} ~~lit. bb)~~ ^{V.V.L.}

Der Antrag hat nicht stattgefunden, wurde jedoch nicht abgelehnt (bb)
Eine Regel ein für die 1222 b wurde jedoch nicht erwartet,
(Vgl. 1338 Nr 1 b lit. bb)

Aufgrund der Begegnung kann
die Person nicht auf die berufstypische
Berufsgang gestört werden.

Wenn Arbeitsschall absolute Lernumgebung
liegen nicht vor.

| 337 - relative Feuerwaffen

a. | 244 II, III

Das Krei feuerte auf einen Verkopf gegen

| 244 II, III bewegen.

Ankopf im Kopf mit der A Rückwärts

der Hipbewegungen im Krei

Fem | 244 II hat Jan feurte die Beweise auf

auf alle Beweismittel zu ersticken. Aber er darf

durften, gen. | 244 III Beweisatze nur

^{abschließend}

aus den angeführten Abstimmungsmöglichkeiten abgelehnt

wurde.

RA klappe spricht in der Hauptverhandlung vom

27.1.17 einer Beweisatzung der den Anforderungen an

legaldefinitionen (zum III genannt). Der Antrag bezieht sich insbesondere auf ein konkretes Beweismittel, für wen kommt Beweistatsche und legt die Konkretität fest:
da: f^{Zeuge} des Mark Shobel, Wohnhaft in der Fer Hiltgasse in Mayenburg, eine Person im Vorstand des Tötagers, zur Bewertung möglicher Körperschäden und Anklagegrund.

Ferner ist die Feststellung der Abreise mit einer Bedeutung für bestimmten einer bestimmen Rechtsabschließenden Entscheidung (Vereinig. zu den neuen Jamm) wichtig, sog. Flussbeweisatz.

Dies kommt darunter, dass der Flussbeweisatz erst am Mittwoch entschieden, so dass ein genehmigter Beschluss zu § 246 II, entbehllich war.

Der bewirkt auf, dass die Vereinigung sich

ohne mit nur in den Beweis ergänzt

aufpassen kann sowie an der Abhängigkeit von
der Höhe anlagen vom Hauptantrag.

Das Rechtsgericht hat zu prüfen, ob

die Abteilung aus dem dargetatnen

Abteilungsmaßnahmen erfolgen dürfen.

Die Tatgenauheit des Antrags muss

Vereinsverweis auf die Vereinbarkeit

des Zuges abgelenkt, § 243 III 3 Nr. 5.

Der Vereinbarkeitsstilmaßnahmen sind jedoch

keine hinreichenden Bemühungen des Oberamts

hinsichtlich der Feststellung der Vereinbarkeit was-

gegangen. Insbesondere begnügt die bloße

✓ Nachgefragt kein Frühherbstblatt nicht als einzige Aufspürungsweise.

Dies scheint also unwahrscheinlich, dass das eine

Versteckung vor einer Festesstufe von vorn

neun Jahren in Rüde steht.

Der Abhängigkeitsgrad der Herrenbarkeit liegt
nicht vor.

Das Vital muss auf den Kopf
gern /243 III₃ NIS bewegen.

Der Bevölkerungszusammenhang liegt vor, wenn
die Hypothese besteht, dass das Vital
ohne den Fehler anders ausgefallen wäre.

Dabei hat Jan Pfeusen genutzt, dass

auf HJS beveranlagte - ausnahmsweise -

zu prüfen, ob andere Ablehnungsgründe

wiegelegen haben.

Ablehnungs-

Vorwurf von Abschweichen von Freiheit in der

Regel versagt ist, greift dann nur die
Ablenkung, dass es die Verantwortung auf

HJS beveranlagte, über die es im Wettbewerb

wird, ohnehin nicht mehr reagieren kann.

Aber Ablehnungsgrund ist § 244 III₃ Nr 2

Kommt die Bedenkslosigkeit der Beurteilung

als bloße Meldetatsache in Bekannt.

Das Verhalten des Beschuldigten ist vorbehalt
mit einer Meldetatsache, die zwar in gewissem

Zusammenhang mit dem Ergebnis der
Reinigung (Durchhalten) steht,

dass du selbst im Falle eines Erwachsenen
die Entwicklung nicht zu beeinflussen
(nur den Kindern)
königst, weil du nur mögliche Füsse
könst, die das Kind gezeigt hat
ziehen will.

? neue Substanzen -
gegeben? Nein!

Der Abstrengsignus liegt vor,
dann beruft das Auge nur auf den
Kerzen, nachdem der Feuerschein liegt. Nur vor.

b. | 229 I

Das Urteil kommt auf einen Verstoß

gegen | 229 I iVm der Beschleunigungsmaxime

nd dem Erfordernis einer lebensdienlichen Entwickl.

der Rechts von der Hauptverhandlung beweisen.

Gut | 229 I darf eine Hauptverhandlung

hinstellen für die hohe Menge an

Wech. Am | 229 IV muss die Hauptverhandlung

spätestens an Tag nach Ablauf der

Frist

Der Zeit der ersten Frist der Hauptverhandlung fand

Am 28.12.16 statt. Bei gut | 43 I SPO

U bezeichnende Frist lief mittan am

18.1.17 ab. Bei der Hauptverhandlung am

19.1.2016 fotografiert wurde,

als dem Tag naum Zeit abläuft,

liegt kein Verstopf vor.

Ausberadele wurde in den Termin am

19.1.16 auch zur Sache verhandelt

mit den Kephins geprödet, durch

Verlesung der Protokolls von der

Kennerung der Seguin Beauford.

Selbst ein feuerlich bewertetem kann

die Kephins Forderung durch.

Termin war die Seguin Beauford orangefärbig

getragen worden und mit einem Nutzschlüssel

wurde nur 2 Rechnen.

Wobei wir diesem Stück und von dem mangelhaften

* es liegt also
kein böse
Schiebe termin
vor.
Gut!

Das schon, aber es
wurde ausreichend
zur Sache verhandelt!

Überflürig

↓
Bleib da bei

Kommutor

↓

-Gelernt,

MCHT exis

Jesatzangabe ausarbeiten:

no time | nobody wants to know

· were really important

{ Verhurtsförderung ausgegogen waren,
so hulfe die Form Bechmolt es ein
der Hand, den Verbegin des Verhurs
zu verhindern. Dies widerspricht
den Gedanken der Rechtsstaatlichkeit
damit (Argumentum ad absurdum).

c. || 250, 251 I

Dan vred komme auf eur Velerung des

in 1250 zum Anschlag kommanden
Vermittelbaudisgnativer bewerben.

Anhauptpunkt ist die Velerung des
polizeilichen Protokollen von der Kenetzung
der Fegev Bechtsold.

am 1250 sind Zeugen fndesatzkun
selbst & Kenetzung. ~~not mit der~~
Die Kenetzung ist nicht dann die Velerung
des Protokollen frhere Kenetzungen zu
ersetzen (Wrrang der Person befreies vor dem
Willen beweis).

✓ 251 I ladt von diesem Fund Rk jwoch

Ausnahmen im Bezug auf nicht-nichtliche

Vereinigungspflichten u.

Am 1251 I Nr. darf die gegen Vereinigung

von dem Rotationsvertrag ersetzt werden,

wenn der Vertrag die Angeklagte,

✓ die Justizbehörde und die Bekämpfung
erwiedert sind.

Allerdings erwiedert um sicherzustellen

dass wir mal alle Angeklagten waren

verteilt.

✓ haben seit der Fällung gen 1251 IV 1,2

ein begmädeten Fünftenschluss waren,

der - als wesentl. Kritik des
Verfassungs- im Strafgesetz zu
beweisen ist.

Der Prokoll scheint wissen.

Afgru der Nazistischen Bewegung / 274 S. 1,
liegt somit ein beweisbares Verbot vor

eines Beleidigens / 238 II beauftragt es
in Berg auf Besitz des gerichtlichen
Anwes mit, nicht, so dass keine
Feststellung wiegt.

Ferner muss die Auseinandersetzung den Verhöp
beweisen.

Zwar war wiegt alle Beteiligten der Ans

Regelmäßig liegt im Beweis Zusammenhang

Aufgabe der Bedeutung des Beweises ergebnissen

vor. Innen war vorliegend allen

Beteiligten - aufgrund der Ausbildung der

gesuchten Regeln ~~beantwortet~~ beauftragt

der Grund für die Verletzung klar zu

Sie haben mir Einverständnis erteilt.

Mehr mit der Beweissammenhang

Ausnahmsweise nicht gegeben.

Vertretbar, wenn auch wohl

nicht mehr herrschende Meinung!

J | 250

Insurten

At der Fällung der Forderung an den

Vereinigung

Bundeszentralregie, als Urkunden ist

| 249 I bestehen keine Rechtmäßigkeitsbedenken.

Geschenk

↓ Zwischenrechnung
für

Zurförm!

Bn

2. Das Werk bewirkt nicht auf ein
Vorliegen der Rechtsverletzung.

Die Erhebung der Vereinigung
hat nunhin kein Anspruch auf Erfolg.

3. Faunage

Das Vier kommt auf ein Verleih

DO mir
-gut
Obersatz

all!

der makillirten Reiter bewirken.

Bei n je Fall, wenn du Kreisgröße

kein tagföhige Einlage für du Papig zu

Reunsgenrich darstellen, es besondar einem

die Darstellungen lückhaft oder Widerspruch

und oar gegen Denk oar Vor Spähs Seite
verschaffen. (Darstellungsange). ✓

Weiter ist du faunage begnadet, wenn

das Reut auf den fertgestell in den

Urspründen festgestellten Faun verhant

föhhaft angewendet wurde und das
Von drauf bewirkt.

a. Submissionsfehler

die Faunage hat wegen den Wiegns
im Übernahmefehl erfolg,
wenn die Feststellungen in den
Wiegmanen der Aussprach am Weiss
nicht beginnen oder wenn die
Feststellungen vermischte Aufbaulektüre
der Beschreibung liegen.

-Schriftspec -

aa // 24.9. 25 II 963

Das Opfer hat die EC-Karte an den
Taur herangegeben, sobald man den
überen Erscheinungsbild. Terner hatte
das Opfer hierauf bei des Pms der
Karte ein -etikett - für Kunst postet.

Mehr mit, sowohl nach dem apten
Erscheinungsbild als auch nach der
inneren Ausrichtung muss von
einem Auswärtswechsel durch Bum
ausgenutzt, denn da es in latenter
anschließenden Freiständereins.

Die Erstbefragungen drogen mich &
mängeln „legitimum“ die Kenntnis wegen
Raubens nicht.

bb | 25I, 25II flos

Zwar liegt dem der Raub am Ende nicht

nur wir, und tags du Todtlugen

zu fassen nur // 253, 25^{reg}, ~~noch~~

1255 flos ebenfalls langsam endet mit,

(Sage gleich einem Rauh).

-
unpassig

~~Fogno~~ mehr in ~~nur~~ kann anzeigen,

~~dass du Todtug im Kottauer Spellen~~

Few in ~~nur~~ anzeigen, dass du

drei Beschuldigungen ~~nachtsigum~~ ein

Konventionen ~~entschus~~ (Tatplan)

geprst haben, der von du Todtug

upprst, um wenn die Auftragshier
nicht gepraut war.

hinsichtlich

§ 25I aber nicht!

Zuschreibung nach

§ 25II wohl nicht

Auch die Tatbestandsmerkmale Abwehrbereitschaft

liegt vor („droht“).

Obgleich die dummen Gewalt anwenden,

wenn die sozialen Verhältnisse beeinträchtigen,

mit nur der Verminderung des

Mitgliedsrechts dienen, ~~verwirren~~

bleibt der Straftatbestand bestehen.

WV sehr
seine
besonders

{ Punkfeuerchen und aggressive Eskalation
Dr. Fehlverhaltung liegt bei Gewalt delikte
im Rahmen der Wissensbezüge noch nicht
mit Störung.

Der Tatverdacht war am Objektiv nur ergebnis-

in konkreten Fällen vorhersehbar und

vermeidbar, so dass Schutzfunktion, als
„größte Bedrohung“ gegeben ist.

Der Tod war nun durch die Säuerung

ausgelöst worden, da die Kalkuli

leidet sie Panikreaktion bei der Verbindung
von Ammonium - Phosphat Verbindung und
Akkumulationen stellt sich fast festbeständig

spezifisch Resonanz, wenn kein
Wiederholung der Bindungsveränderungen

realisiert, obwohl die ^{Kontinuum} Größe

noch mit durch die Lautstärke zu messen,

als zweite Form von Dialektik ist,

wenn aufgrund der Wechselwirkungen

und Konkurrenz die Produktions

am doppelten Ausdruckslinien liegt.

251-MACHT N-H

BETREUUNG FEIND

(kein Muster

je vor den 252

Zumindest zur Betreuerhaltung kann
der Zusammenhang angenommen
werden.

Nein, ne.

PA Basis der Feststellungen mit auch von
eini ad-hoc gebildeten Tatplan
als Mitteln ausgehen, bzw. von
verentl. Tatbeständen in Form
von dupl. Qualifikationen der
anwesenden Angeklagten

Insofern § 251 legt die Feststellungen
den Anfangsvor

cc | 263a I vor 3, 25II

sehr knapp.

(P) mbehof
AC ← schwierig
Behagsspezifität!
kare
erwagt
durch REM
(H)

In den Abläufen von Sitz müssen wir die
durch Spinnerei - also unbefestigt -
erlangte EC-Kale und Engpasse des
Pfers legt mir mehrere Raumverteilung,
die den Besitztagen der 1/25II
vereinen müssen.

Die Trennungen beginnen am Fußspur.

- weitere Maßnahmen -

aa // 253, 255, 25II

grundsätzlich
✓

Der Beschuldigte erhält den Opfer / Wohngutteil,

mit Rücksichtnahme, wohin dieser

die FC-Karte herausgibt und die Pm prüft.

(Wohngutteil mit ^{sogar} Verjährung).

In der Haargasse ist CC-Karte nur dann

Pm mit Aufgabe der für einen hohen Missbrauchsschutz

an einer hierarchisch hierarchische

wenigste gefordert als Taglum

Kunststoffkarte zu entdecken.

Das Abpressen von kann und Pm erfolgt auch

auf Basis eines generellen Satzplans und nur

Aufführung weiselseitig zu einem Tatverdacht, 125II.

Die Festlungen belegen fern am WSat

da der Absatz Wolff gern Bewege,
sich Bewegungslinie mal führt.

sich Bewegungslinie mal führt.

bh. 1/29 / 239 a I, III, 25 II

hinzufügen?

Subordination!

1. Det - Bezeichnung

LKHTER

2. Subordination

- z.B.: befehle
Befehlsgabe

At Basis der Festlungen ist vor einem
fin. Benachrichtigen mit Empfangsabschluss
ausgem. Anwendung bei einer erfolgten
der ~~Festlungen~~ auf der ~~Festlungen~~
Verbindung des Opfers mit der
Sitzlegierung hinzu und dann
hinzum Verfestigte Benachrichtigungslage.

Zudem wenn dann die Tat bestätigt
der Tod versucht, / 239 a II, auch auf dem

berlebt hervorin Rechtschlagszusammenhang.

Anhänger sind bei einer Benutzung
des Opfers.

Fluchtwegscheine haben davon auszugehen

Eskalationen der festgestellten geistischen
Abhängigkeit zu drohengemachter Strafe / 251.

/ 239 b wird mangels Angabe
weniger Mängel als von / 239 a Voraussetzung.

Die Feststellungen belegen auch ein
Anhänger des / 239 a.

1. IMMER
- Handlungswollen

Sauber

wurde erreichbar
Dies bezieht auf Kontaktwollens.

sans vor dem natürlichen Handlungsfreiraum
hat Feststellung Voraussetzung ausgewiesen

ist mit dem von Tatfreiheit 18 / 52 StGB mi-
hend der Mensch darüber begangen Tat.

|| 211, 212, 25II

Das geht
aus den Urteilsgr.
aber nicht eindeutig
hervor!

"Kenntnis der
Gefährlichkeit"
vs.
"überleben gewollt"

Das wäre unter
Darstellungsgrüfe
besonders zu prüfen
gewesen!

-o b.)

Die Festslungen belyn nur den
hurkunen Tohgs wsratz, oder die
Vedangsabsatz für ein Modell, in
Fernheit der Todessprache fachkenner
Weltver mit Wohl un Kurfengkeit
auszählen.

|| 221 I ^{Nr 1} / Nr 2, III

~~Die Festslungen N den Verhängnissen der
Festseltn des V opfern~~

|| 221 I Nr 1, Nr 2, III, 25II

Die Festslungen zu am Festseltn der Silber

hinaus und beschworen
du Saenger' greift zwar,
du' Fehnig' wird du endes
nur zu Laster der Angestungen
anspielen.

Viele Opfer sowie den Verungen

nd liegen von den Opfern tief

in Hault bei Rostock

Forscherpfur dum Inseent

be tragen die Anma un

en i Asetzung, auch für Versetzen

nd den Anst hiflunzam wort

Oblutspfut, mit Todesfolge.

Die Festungen fogen nuthn

Weire, Weire Jafkunm

den Berutgum, van das

Tütgerut meit ehant hat,

(Sobimhors fener).

Die Bewirrung mit
seiner eigenen Aufgabe
der Tat gerät. Lässt
man sie von Rechtsgericht
nur auf Fehl kontrolliert,
ohne dass das Beobachtung
eigene Bewirrungen
anzieht.

b. Bewirrung

*
a). Bei Kurs der Tat gerüttet
Stellt dar, dass das Regeln
der Tat gezielt nur in den Anfangs-
moment, dass die Tat kommt
Überleben des Opfers angenommen
muss zum Tatabschluss helfen.

Man erfolgt von Regeln zutun
Weit vor dem Angriffshandlung,
so dass dass - wen überlegt - nur
Klusse auf den Tatplan in Wirkung
Ziehen lassen, muss also auf dem
Weg zu Tatzeitpunkt bzw. auf dem
Konkretisierung Tatplanbildung SIS führen.

Eher vom einem
falschen Maßstab

f. d. Tötungsvorsch

Fehler mit der Fluss, da die
Kurve zweit mit unterschiedlich
harmölleren bar. Sonder Schutz
bei einem Vertrag gegen Denkgerichte
geprägt.
Dann liegt Fehler im Transporten nahe,
z.B. an w den frageba. Snn,
dass die Beurteilung zufällig
Passanten als Zeugen der geplanten
Erpressung mit Buachhandlungen
anschreiben wollen, höchstwahrscheinlich
dann ob das Opfer überlebt.

Damit liegt ein Fehler in der
Beurteilung vor; da fluss auf
den mängeln des Tötungsvorschritts nicht
zugegangen.

bb. Wenn du kannst

Rechtsanwälte sehr mühsam zu

sein, da sie die Anforderungen
an den Wortschatz verkennt

Daher eventuell oft gezwungen

kein „sicher“ der Dr. Was, sondern
„vollen/wissend“

niemals ein besserer billigerer

Umkauf-Notiz an höchst beliebter

Veranstaltung folgen.

Aus dem Läufen lassen der Motor,

der tief am Hals grummig wegs

Kann mit Mithin nicht in Intersubjektivität

Naivwissen habe Werte auf das

Festen im Tongelswörter geworben werden.

cc. Auch wissen wird von den Säuglingen ^{Bereitgestellten} Angesagten an.

intensiviert nachvollziehbar
- ingewandert war

leserlich

Schreiben!

Zweckmäßigkeit

Die Reaktion hat Assau auf Erfolg,

da die Schwinge durchgriff.

Mehr kommt in der Form der 345I₂,

oder Halbierung der Form der 344II, 345II

Reaktion eingelöst werden.

~~Mehr liegt nur~~

Mehr hat - nur gesezigt - die Kreuzungsregel

keine Assau auf Erfolg, Sondern nur

die Schwinge.

Hinzu kommt die Schwinge mit jenseitig

nicht Jam angenommen, dass die

Eigene Verhandlung mit Fortschreibung

zu einer mittleren Bestrafung / Verurteilung des
Beschuldigten führt und.

Während bestehen in hohen Rechtsmaßen

steht die Verhängung der Strafen fest.

Während greift, da an den

Haftstrafe Revision eingelöst ist,

da keine Reformation in Penis

wiegt da nicht einmal im Berg auf

der Leistungsfähigkeitsanspruch, Org-ex / 35F II,

es im Berg auf den Schwindspruch

greift es ohne hin nicht.

Nach art der Rechtsprechung, auch

außer Entgegengesetzte Reaktion der

Staatsanwaltschaft Umgrenzen des
Beschuldigten Maßsend, § 1302-301 StPO.

Mit dem kann die Forschung - Theoretischen
auch auf die Person der Staatsanwaltschaft
hier Zugriffen des Beschuldigten
Ihre andere Weise.

Darauf, dass der Zugriff des Beschuldigten
durch die Rechtsvorschriften § 39
bei einer Person des Staatsanwaltschafts Zugriffen
nicht gestattet werden kommt es

Wiegend mangels Rechtmäßigkeit

nicht am.

en Resto berichtet eingang hinzuholen

en möglich Rücknahme der Person durch

die Haftssatzstelle

da ergibt § 302 I 2 der Ziffer des
Beweisgrunds bei einer Person N
keine Einschränkung bedarf.

Mehr sollte der Beweisgrund wohl
auf die Fürnahme der Person

sich könnten
bei der STA diesbezüglich
darauf hinweisen

!! Chancen von Verstimmung
durch STA-Person

Versuch auf STA

Prüfung &

zu Fürnahme zu beweisen
nur Anhänger, selbst keine R

"Für den Fall, dass der
Mandant die Zeugin
dennoch möchte,
wirkschreitbarer" am
Sondieren"

IMMER

→ TROTZDE

(hoffen) vor der Prüfung nur
eigene Person wird aufgenommen
irrelevant Verhörsicherheitsrisiko
mit der Nachuntersuchungsgefahr
abgrenzen.

ANTRÄGE

"falls MFT durch will"

- Kein, da Person muss zweckmäßig.

Anfordern: 1. Antrag auf Nachverhöhung
+
2. NI

Klausurbewertungsbogen

069 – StR II

Name:

Gliederung	Problemfeld	Punkte		Begründung bei Abweichen von der Maximalpunktzahl
		maximal	erreicht	
Teil I				
A I. - VI.	Zulässigkeit der Revision - statthaft / berechtigt (0,25) ✓ - Einlegungsfrist (1) 0,75 - Begründungsfrist (0,25) X	1,5	1	- Tatschriffige Begründungsfrist kann nicht erwähnt werden - Rev. Begr. Frist nicht richtig bestimmt
Verfahrensrüge				
B II 1	Absoluter Revisionsgrund wegen Besetzungsfehler - Falsche Besetzung (0,5) - Rügepräklusion (0,5)	1	1	
B II 2a) bis 2c)	Relative Revisionsgründe - § 250 StPO (1) ✓ - § 244 Abs. 3 StPO (1) ✓ - § 229 StPO (1) ✓	3	3	
Sachrüge				
B III 1a), 1c)	Subsumtionsrüge Raub - Wegnahme (1) ✓ - § 251 StGB (1) ✓ - §§ 253, 255 StGB (0,75) ✓ - §§ 253, 255, 251 StGB (0,25)	3	1,75	125 ist 60 in Rüge auf § 251 E nicht anwendbar existiert
B III 1d)	Subsumtionsrüge C.-Betrug - obj. TB (0,5) - subj. TB (0,5)	1	0,75	Prüfung etwas zu langsam
B III 1e)	Sachrüge Erpr. Menschenraub - obj. TB (1) - subj. TB (1) - Qualifikation (1)	3	1,5	Prüfung zu knapp
B III 1f)	Sachrüge Aussetzung	1	1	
B III 2	Beweiswürdigung, Subsumtionsrüge, Darstellungsrüge	2	1	nicht Randberichtig
C	Zweckmäßigkeit	1	1	
Teil II	Revisionsanträge	1,5	1	! SICHERHEITSHALBER IMMER AUF VORLIEGEN! ↳ sonst bei Fehler keine Punkte!
Summe		18	12	
Punktkorrektur - Sprache, Aufbau, Subsumtions-technik, Argumentation, Gesamteindruck		± 4	/	
Gesamtnote		12		

Bemerkungen: Schöne Klausur, die allerdings im Rahmen der Sachrüge eine wenig „angeordnet“ wirkt. Die Probleme werden gegen Ende hin auch eher oberflächlich geprüft; dies wäre eine kürzere Begehung mit weniger problematischen Dingen sinnvoller gewesen. 12 Punkte *Joan* 08/07/12

KNAPPER, WO LÄNGE - ZU...
ZEIT NICHT!